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Drumurile din comuna Costești, județul Iași, 
vor fi modernizate cu peste 4 milioane de lei. Pro-
cedura de licitație a fost lansată de administrația 
publică locală încă din luna decembrie 2025. Iar 
la data limită de depunere, adică 21 ianuarie 2026, 
au fost trimise șapte oferte financiare. Prin pro-
iect se vor moderniza 4,2 kilometri.  

Peste 4 kilometri de drumuri  
din comuna Costești vor fi modernizate 
printr-un proiect care valorează  
peste 4 milioane de lei 
Contractul scos la licitație de Primăria Cos-

tești are ca obiect „Execuție Lucrări în vederea 
realizării obiectivului «Modernizare infrastructură 
rutieră de bază în comuna Costești, județul Iași»”. 
Acesta este estimat la o valoare de 4.955.030 de 
lei, fără TVA. În cadrul procedurii au fost depuse 
șapte oferte financiare. Prima a fost trimisă de 
firma Simmar Trans SRL, administrată de Vasile 
Pușcașu. Cea de-a doua ofertă a fost depusă de 
firma Construct & Drum SRL, administrată de Dan 
Cojocea. Cea de-a treia ofertă financiară a fost 
depusă în cadrul procedurii de licitație de firma 
Eky-Sam SRL, administrată de Radu Marian Sa-
moilă.  

La procedura de licitație privind modernizarea 
drumurilor din Costești a depus oferta financiară 

și Conest SA, administrată de Irinel George Tofan, 
dar și firma Enviro Construct SRL, administrată 
de Dan Chihaia. Cea de-a șasea ofertă a fost tri-
misă de firma Bogdy Trans SRL, administrată de 
Maricel Micu, iar cea de-a șaptea ofertă, de către 
asocierea Ungureanu Trans SRL – lider, adminis-
trată de Valerică Ionel Ungureanu, alături de Con-
cret Drum SRL, administrată de Paul George 
Drânceanu.  

Primarul comunei Aurel Doacă a declarat fap-
tul că prin proiect vor fi modernizați 4,2 kilometri 
de drum, iar 1,2 milioane de euro sunt banii primiți 
de la Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Ru-
rale (AFIR). 

„Au depus ofertele mai multe firme. Licitația 
este pe drumul cel bun. Fondurile le avem prin 
AFIR. Acestea au o valoare de 1,2 milioane de 
euro. Prin proiect se vor moderniza 4,2 kilometri”, 
a declarat primarul comunei Costești, Aurel 
Doacă.  

Primăria plătește  
peste 180.000 de lei pentru  
serviciile cadastrale din localitate  
La mijlocul lunii decembrie 2025, Primăria 

Costești a achiziționat direct de pe platforma Sis-
temului Electronic de Achiziții Publice serviciile 
pentru întocmirea documentațiilor cadastrale. 

Contractul are o valoare de 185.627 de lei, fără 
TVA, și a fost atribuit firmei Beta R.G. Trust SRL, 
administrată de Eduard Hugianu.  

„Servicii de întocmire documentații cadas-
trale pentru efectuarea lucrărilor de înregistrare 
sistematică terenuri intravilan – Lucrări ce se vor 
executa în baza contractului de finanțare nr. 
20539/14.11.2025, în cadrul Programului Național 
de Cadastru și Carte Funciară a Lucrărilor de în-
registrare sistematică inițiate de unități adminis-
trativ-teritoriale pentru sectoarele cadastrale 
(finanțarea XII)”, este specificat în documentele 
de pe SEAP.  

Precizăm că firma Beta R.G. Trust SRL a fost 
înființată în anul 2018 și se ocupă cu „Activități de 
inginerie și consultanță tehnică legate de aces-
tea”. În anul 2024, firma a înregistrat o cifră de 
afaceri în valoare de 1.952.104 lei și un profit de 
342.413 lei. În anul 2024, societatea administrată 
de Rareș Hugianu a realizat o cifră de afaceri în 
valoare de 1.898.955 de lei și un profit net în sumă 
de 775.573 de lei.  

Rămâne de văzut care dintre ofertele finan-
ciare va fi declarată câștigătoare, iar drumurile 
din comuna Costești vor fi modernizate prin pro-
iectul care valorează peste 4 milioane de lei.  

Alexandra MAISNER

Drumurile din comuna Costești 
vor fi modernizate printr-un 
proiect de peste 4 milioane de lei! 
Șapte firme s-au înscris la licitație 



Un tânăr de 21 de ani, venit din 
județul Galați, a fost amendat de 
către polițiștii locali din Iași. Acesta 
a blocat un punct de colectare a gu-
noiului de pe strada Vasile Lupu, nr. 
108, după ce și-a parcat BMW-ul 
lângă el. Polițiștii au fost sesizați de 
către angajații de la Salubris și erau 
pe punctul de a ridica autovehiculul. 
În ultimul moment a apărut și Viorel 
N., proprietarul mașinii, care a încer-

cat să se scuze în fața polițiștilor. 

A blocat punctul  
de colectare 
Polițiștii au ajuns la fața locului 

la ora 09:30 și au găsit BMW-ul par-
cat neregulamentar. Au încercat să 
ia legătura cu șoferul, însă acesta nu 
a lăsat datele de contact, astfel că 
au chemat platforma pentru a ridica 

vehiculul. Angajații de la Salubris se 
confruntă constant cu astfel de pro-
bleme. 

„Am fost direcționați prin dispe-
cerat să acordăm sprijin unui echi-
paj de la Salubris pe strada Vasile 
Lupu, nr. 108, lângă blocul T3. Punc-
tul de colectare a deșeurilor era blo-
cat de o mașină marca BMW, iar 
angajații de la Salubris nu puteau ri-
dica gunoiul. Am ajuns la fața locu-
lui, am văzut mașina. Șoferul nu a 
lăsat niciun număr de telefon în par-
briz. Am sunat la colegii cu plat-
forma pentru a ridica autovehiculul”, 
a declarat Liviu Busuioc, polițist 
local din Iași.  

Chiar în momentul când a ajuns 
platforma de ridicare, la fața locului 
și-a făcut apariția și proprietarul 
mașinii, Viorel N. Acesta a precizat 
că a venit cu o seară înainte din Ga-
lați și nu a găsit loc de parcare. Tâ-
nărul credea că nu va fi sancționat, 
deoarece în localitatea unde are do-
miciliul nu se aplică amenzi pentru 
astfel de lucruri. 

„După câteva minute, platforma 
a ajuns la fața locului, moment în 
care a ajuns și proprietarul mașinii. 
Acesta a rămas surprins să ne vadă, 
nu înțelegea ce se întâmplă. I-am 
adus la cunoștință că a încălcat 
legea și că urma să îi fie ridicat ve-
hiculul. Acesta a precizat că a venit 

cu o seară înainte târziu, nu a găsit 
loc de parcare și a lăsat mașina 
acolo. A mai adăugat faptul că în Ga-
lați, unde are domiciliul, șoferii nu 
sunt sancționați pentru astfel de si-
tuații. Astfel, credea că nu va avea 
probleme în municipiul Iași”, a mai 
precizat polițistul local. 

Polițiștii l-au amendat  
pe tânărul din Galați 
Polițiștii nu l-au iertat pe tânărul 

din Galați, care s-a ales cu o amendă 
pentru ce a făcut. Polițiștii ridică, zil-
nic, mașini parcate neregulamentar 
pe domeniul public, iar multe străzi 
din Iași sunt sufocate din cauza tra-
ficului. 

„În cele din urmă, și-a recunos-
cut greșeala și a mutat mașina din 
locul respectiv. Astfel, nu a mai fost 
nevoie să ridicăm autovehiculul. To-
tuși, conform H.C.L. Iași nr. 
552/2018, i-am aplicat o sancțiune 
conducătorului auto. Acesta a înțe-
les ce s-a întâmplat, iar pe viitor 
sperăm să nu mai repete greșeala. 
Noi colaborăm constant cu angajații 
de la Salubris, privind astfel de pro-
bleme, care sunt destul de multe”, a 
încheiat Liviu Busuioc. 

Tânărul din Galați a încercat să 
se scuze în fața polițiștilor, însă nu a 
scăpat fără să fie amendat. 

Petronel ȘTEFAN
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Un tânăr din Galați, posesor de BMW, 
amendat de polițiști după ce a parcat 
neregulamentar. Care a fost scuza 
banală oferită oamenilor legii?
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Salubris SA intenționează să contracteze o 
firmă pentru tratarea levigatului de la cele trei ce-
lule de la Depozitul Ecologic Țuțora. Compania 
vrea să deschidă a treia celulă pentru depozitarea 
deșeurilor, însă Agenția Mediului a cerut mai întâi 
ca levigatul să fie tratat. Levigatul este un lichid 
rezultat în urma tratării deșeurilor ecologice. 

Salubris are nevoie de servicii 
de tratare a levigatului 
Operatorul de Salubritate a lansat o licitație în 

valoare de 2.835.000 de lei pentru serviciile de 
tratare a levigatului. Termenul-limită pentru de-
punerea ofertelor din partea firmelor este până la 
data de 28 februarie 2026. Angajații de la Salubris 
colectează 400 de tone de deșeuri, zilnic, din oraș, 
iar mare parte din ele ajung la groapa de gunoi. 
Salubris a instalat recent noile insule ecologice 
pentru colectarea deșeurilor. 

„Noi avem deja două stații de tratare a leviga-
tului, însă nu fac față capacității necesare pentru 
celulele 1, 2 și 3. Noi intenționăm ca în viitorul 
apropiat să deschidem celula 3, unde vom putea 
depozita deșeurile, însă cei de la Agenția Mediului 
ne vor acorda avizul doar după ce vom trata levi-

gatul existent în celula 3. Astfel, doar după finali-
zarea acestui proces intrăm în linie dreaptă și 
pentru celula 3, pe care o vom deschide în acest 
an. Este un proces absolut necesar, face parte din 
ciclul de management al deșeurilor”, a declarat 
Cătălin Neculau, directorul general Salubris SA. 

Va fi instalată o stație mobilă 
Pe o platformă de beton va fi instalată o stație 

de tratare mobilă pentru a curăța levigatul. Salu-
bris are deja două stații, însă acestea nu mai fac 
față cantității uriașe de deșeuri. Conform docu-
mentației, această stație mobilă trebuie să aibă o 
capacitate de tratare de minimum 3.600 de metri 
cubi de levigat pe lună.  

„Amplasarea temporară a echipamentului 
mobil de epurare levigat la Depozitul Ecologic de 
Deşeuri Ţuţora şi tratarea levigatului este nece-
sară pentru îmbunătăţirea parametrilor şi capa-
cităţii actuale de epurare din cadrul 
amplasamentului. Staţia mobilă de epurare a le-
vigatului va fi de tip container şi va asigura trata-
rea a minim 3.600 m3 levigat/lună. Aceasta va 
putea să funcţioneze independent sau în paralel 
cu staţia de epurare levigat existentă”, scrie în ca-

ietul de sarcini. 
În același timp, substanțele vor fi analizate și 

vor fi înaintate autorităților. În cazul în care vor fi 
detectate valori mai mari decât cele admise, 
Agenția pentru Protecția Mediului Iași poate in-
terveni cu măsuri.  

„Analiza permeatului va fi prezentată sub 
forma unui Buletin de analize emis de către o in-
stituţie/societate autorizată în acest scop şi va 
conţine cel puţin următoarele elemente, conform 
cerinţelor reglementate prin Autorizaţia de Gos-
podărire a Apelor anexată: temperatura; pH; ma-
terii în suspensie; CBO5; detergenţi sintetici; azot 
total; amoniu; azotiţi; azotaţi; fosfor total; reziduu 
total; fenoli; fier total; crom total; cupru; zinc; ni-
chel; plumb; cadmiu; arsen; substanţe extracti-
bile, sulfuri şi hidrogen sulfurat; produse 
petroliere; cloruri; fosfat; sulfat; reziduu filtrabil 
la 105 °C”, este menționat în caietul de sarcini. 

Tratarea levigatului este un proces obligatoriu 
pentru ca Salubris să poată deschide cea de-a 
treia celulă pentru depozitarea deșeurilor colec-
tate din municipiul Iași.  

Petronel ȘTEFAN

Salubris caută o firmă pentru 
tratarea levigatului de la Depozitul 
Ecologic Țuțora. Compania vrea să 
deschidă a treia celulă de depozitare



În următoarea perioadă vor în-
cepe lucrările la noul sens giratoriu 
din CUG. Pe data de 12 ianuarie 2026, 
autorizația de construire a fost 
emisă de Primăria Iași. Aceasta a 
fost publicată pe data de 22 ianuarie 
2026. Proiectul prevede amenajarea 
de către Kaufland România a unui 
sens giratoriu pe șoseaua Nicolina 
(DJ 248), în zona Centrului Expozițio-
nal Moldova.  

Încep lucrările la noul  
sens giratoriu din CUG 
Primarul Mihai Chirica a semnat 

autorizația de construire pentru 
amenajarea noului sens giratoriu de 
pe șoseaua Nicolina (DJ 248). Încă 
din luna noiembrie 2025, plenul Con-
siliului Local a aprobat protocolul de 
colaborare dintre administrația pu-
blică și Kaufland România. Totul 
pentru amenajarea sensului girato-

riu din zona Complexului Expozițio-
nal Moldova. Potrivit documentului 
emis, insula va avea un diametru de 
12 metri și va fi delimitată la exterior 
cu borduri din beton prefabricat.  

Este important de știut că va fi 
amenajată o bandă de circulație pe 
șoseaua Nicolina pentru circulația 
spre Valea Adâncă, iar dinspre Teh-
nopolis se va amenaja o bandă pen-
tru virajul la dreapta. Precizăm că 
lucrările vor fi efectuate concomi-
tent cu construirea noului super-
market Kaufland, care va fi amplasat 
pe un teren al fostei fabrici Fortus.  

„Dinspre Tehnopolis se va ame-
naja o bandă pentru virajul la 
dreapta cu l=3,5 m și o supralărgire 
de l=2,45 m, separată de calea ine-
lară cu separatori de sens din cau-
ciuc. Pentru pista de biciclete se va 
asigura continuitatea acesteia. Se 
va realiza o semnalizare rutieră ver-

ticală și orizontală care asigură și 
garantează siguranța circulației. Se 
va asigura continuitatea trotuarelor 
pentru circulația pietonală în zona 
investiției. Execuția lucrărilor se va 
face cu respectarea exigențelor de 
calitate prevăzute în standardele și 
normativele în vigoare în România”, 
este specificat în autorizația de con-
struire emisă de Primăria Iași.  

Lucrările vor începe în primă-
vară, după ce va fi depus graficul de 
lucrări de către Kaufland România și 
când condițiile meteorologice vor 
permite amenajarea noului sens. 

„Urmează să se depună și grafi-
cul de lucrări. În orice caz, mai de-
vreme de primăvară nu au cum să 
lucreze, din cauza condițiilor meteo-
rologice”, a declarat Sebastian Bu-
raga, purtător de cuvânt al Primăriei 
Iași.  

Ieșenii consideră  
că noul sens giratoriu  
va fluidiza traficul din zonă  
Ieșenii văd cu ochi buni noile 

schimbări privind amenajarea noului 
sens giratoriu din zona CUG. Aceștia 
susțin că traficul va fi fluidizat.  

„Am auzit și eu că o să se facă 
aici sens giratoriu. E foarte bine, o 
să se mai fluidizeze traficul, că de 
semafoare ne-am săturat. La fie-
care 100 de metri, în orașul ăsta, ai 
câte un semafor”, a spus Cristina Ar-

năutu, o ieșeancă ce frecventează 
acea zonă.  

Un alt șofer a transmis că sensul 
giratoriu este mult mai bun decât un 
semafor. Dacă ar fi fost montat un 
semafor, traficul s-ar fi blocat.  

„Bine că le-a venit ideea să pună 
sens giratoriu, că dacă puneau se-
mafor, ne nenorocea și mai tare aici. 
Și așa, aici e aglomerat mereu, se 
merge bară la bară”, a declarat Iustin 
Vasile, un șofer din Iași.  

Trebuie știut că în proiectul de 
hotărâre aprobat de CL anul trecut 
este specificat faptul că investitorul 
va fi cel care va realiza amenajarea 
sensului giratoriu din zona CUG pe 
cheltuiala sa și va fi cel care va ob-
ține toate avizele, autorizațiile și 
certificatele necesare realizării in-
vestiției. 

Precizăm că suprafața con-
struită a noului supermarket va avea 
peste 6.800 de metri pătrați. Pe am-
plasament, investitorul va amenaja 
251 de locuri de parcare. Mai mult, 
proiectul de construire include și 
modificarea traseului rețelei de dis-
tribuție de gaze naturale în lungime 
de 178 de metri liniari pe șoseaua Ni-
colina, numărul 143A. 

Astfel, în următoarea perioadă 
vor începe lucrările de amenajare a 
noului sens giratoriu din zona CUG.  

Alexandra MAISNER
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Încep lucrările la noul sens giratoriu 
din CUG! Primarul Mihai Chirica  
a semnat autorizația de construire



În ultimele zile, tot mai multe 
rațe mari sau sălbatice au putut fi 
admirate de trecători pe râul Bahlui. 
Prezența acestora în zonă nu este 
una întâmplătoare, ci este vorba 
despre un spațiu în care păsările se 
refugiază temporar pe timpul iernii 
sau în perioada de migrație. 

Rațele mari se refugiază  
temporar pe râul Bahlui  
În sezonul rece, malurile râului 

Bahlui devin un punct de atracție 
pentru ieșeni. Printre elementele 
care dau viață acestui peisaj urban 
se numără și rațele mari (Anas pla-
tyrhynchos), ușor de recunoscut și 
frecvent fotografiate de trecători.  

Prezența lor ridică însă și între-
bări legate de adaptare, hrană și 
modul în care oamenii pot acționa 
responsabil cu aceste păsări. Potri-
vit conf. univ. dr. Carmen Gache, 
profesor de Ornitologie la Facultatea 
de Biologie a Universității „Alexandru 
Ioan Cuza”, rațele mari nu sunt o 
apariție întâmplătoare în zona Bah-
luiului.  

„În general, rațele mari sunt pre-
zente pe cursul Bahluiului în oraș de-
a lungul iernii, dar și în perioada 
migrației”, a precizat specialista. 

Așadar, rațele mari folosesc 
această zonă mai ales ca refugiu 
temporar, nu ca habitat permanent. 
Contrar percepției comune, rațele 
nu s-au „urbanizat” propriu-zis. Pre-

zența lor este mai degrabă rezultatul 
unor condiții favorabile. 

„Nu este vorba despre o adap-
tare în mediul urban, ci de valorifica-
rea temporară a unor oportunități – 
temperatura urbană este ușor mai 
ridicată decât în afara orașului, ast-
fel încât cursurile de apă rămân dez-
ghețate sau păstrează mici porțiuni 
de apă dezghețată, unde păsările se 
pot refugia”, a explicat conf. univ. dr. 
Carmen Gache.  

Aceste porțiuni de apă liberă 
sunt esențiale pentru păsările acva-
tice în timpul iernii, când lacurile și 
râurile din zonele naturale pot 
îngheța complet. 

Specialiștii avertizează  
că păsările nu ar trebui  
să fie hrănite cu pâine 
Potrivit specialiștilor, rațele mari 

sunt păsări omnivore, având o dietă 
variată. În mod natural, ele consumă 
hrană de origine vegetală, cum ar fi 
semințe, frunze, ierburi, dar și hrană 
de origine animală, precum neverte-
bratele mici. Această flexibilitate ali-
mentară le permite să 
supraviețuiască în medii diferite, in-
clusiv în apropierea orașelor.  

Un gest frecvent întâlnit pe ma-
lurile Bahluiului este hrănirea rațelor 
de către trecători, mai ales cu pâine. 
Deși intenția este bună, specialiștii 
avertizează că acest obicei poate 
deveni dăunător. 

„Dacă dorim să le ajutăm cu ade-
vărat, ar trebui să le oferim semințe, 
spre exemplu, de porumb. Pâinea nu 
este o hrană potrivită pentru păsări”, 
a adăugat conf. univ. dr. Carmen 
Gache.  

Hrănirea necorespunzătoare 
poate afecta sănătatea rațelor și le 
poate modifica comportamentul na-
tural. 

Deși rațele nu îndeplinesc un rol 
specific în ecosistemul urban, ele 
sunt parte a biodiversității urbane, 
un indicator al faptului că natura 
continuă să coexiste cu orașul. Pre-
zența lor contribuie la diversitatea 
faunei și oferă locuitorilor ocazia de 
a observa mai îndeaproape viața săl-
batică.  

Un lucru esențial îl reprezintă 
protejarea acestor păsări, iar cea 

mai importantă măsură este una 
simplă, după cum susține conf. univ. 
dr. Carmen Gache, și anume să nu fie 
deranjate.  

În plus, acolo unde este necesar, 
hrana poate fi suplimentată corect, 
prin împrăștierea semințelor de po-
rumb pe malurile cursului de apă. 
Respectul față de aceste păsări și 
față de spațiul lor temporar de refu-
giu este esențial pentru menținerea 
echilibrului dintre oraș și natură. 

Rațele de pe Bahlui rămân, ast-
fel, un simbol discret al vieții sălba-
tice care își face loc chiar și printre 
betoane, amintindu-ne cât de im-
portant este să protejăm, chiar și 
prin gesturi mici, natura din jurul 
nostru. 

Andreea ONOFREI 
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Rațele mari de pe malurile Bahluiului 
au devenit o atracție pentru trecători. 
Specialiștii avertizează că hrănirea  
lor cu pâine nu este benefică



Povestea tristă a lui Ștefan Che-
laru, publicată în cotidianul BZI în 
ediția din 21 ianuarie 2026, a mobili-
zat mai mulți oameni, care au decis 
să nu rămână indiferenți în fața su-
ferinței bărbatului. Câteva persoane 
care au rămas impresionate de 
greutățile cu care se confruntă 
acesta, dar mai ales de modestia și 
bunătatea de care dă dovadă, au 
donat bani, mâncare și au reușit să 
cumpere și lemne pentru foc. 

Oamenii s-au mobilizat 
după ce au aflat povestea 
lui Ștefan Chelaru  
Cazul lui Ștefan Chelaru, bărba-

tul care trăiește singur într-o baracă 
improvizată, după ce și-a pierdut un 
picior în urma unei boli cronice, a 
stârnit un val de empatie și solidari-
tate în rândul oamenilor. După me-
diatizarea situației în care acesta își 
duce traiul, oamenii s-au mobilizat, 
iar ajutorul a început să vină din mai 
multe direcții. 

Trăind fără curent electric și fără 
apă, încălzindu-se cu dificultate într-
un adăpost improvizat, alături de 
câinii săi, Ștefan Chelaru și-a păs-
trat, în ciuda tuturor încercărilor, 

demnitatea și recunoștința. 
Spune adesea că oamenii care l-

au ajutat sunt „îngeri trimiși de Dum-
nezeu” și că fiecare gest primit îi dă 
puterea să meargă mai departe. 

Cosmin Vlăduț Cracana este unul 
dintre bărbații care au decis să se 
implice activ în sprijinirea lui Ștefan 
Chelaru. Cosmin povestește că a 
aflat despre situația acestuia și a 
simțit imediat că nu poate rămâne 
indiferent.  

„Am văzut postarea într-o seară, 
legat de nevoia acestuia, că este o 
persoană imobilizată, care trăiește, 
din nefericire, în niște condiții insa-
lubre și care este abandonat de 
către autorități și, din păcate, de 
către oamenii din jur. Atunci am 
considerat că este necesar să iau 
atitudine, alături de colegii mei din 
echipa Destine Broker, și să ajutăm, 
în funcție de nevoile primare ale 
acestuia, pe moment, pentru achizi-
ționarea de lemne”, a povestit Cos-
min Cracana reporterilor BZI. 

De asemenea, Cosmin a precizat 
că fondurile care s-au strâns vor fi 
folosite, în continuare, pentru a aco-
peri necesitățile bărbatului.  

„Bineînțeles, s-au strâns fonduri 
și peste ceea ce ne-am propus. Le 

avem adunate într-un cont și le vom 
folosi, în continuare, pentru nevoile 
acestuia”, a declarat bărbatul.  

Cât despre motivele care l-au 
determinat să intervină, Cosmin a 
vorbit despre empatie și despre cât 
de important este să ne gândim și la 
cei din jurul nostru.  

„Motivele care m-au determinat 
să iau atitudine sunt faptul că tre-
buie să fim solidari, să fim umani, să 
îi ajutăm pe cei din jurul nostru, să 
nu uităm că depindem unii de alții în 
societate. Trebuie să nu uităm că bi-
nele pe care îl facem altora este, în 
primul rând, binele pe care ni-l 
facem nouă înșine. Atâta timp cât 
oamenii din jurul nostru trăiesc în 
condiții minime de igienă și au parte 
de strictul necesar, atunci pentru 
noi este o mare realizare”, a declarat 
Cosmin pentru reporterii BZI. 

Oamenii continuă să ofere 
ajutor  
Implicarea comunității nu s-a li-

mitat doar la strângerea de fonduri. 
Irina, o femeie care se ocupă con-
stant de situația lui Ștefan Chelaru, 
spune că, în ultimele zile, sprijinul a 
venit din ce în ce mai mult, sub 

forme diverse și extrem de nece-
sare. 

„Lumea s-a mobilizat. A primit 
lemne, ba chiar au fost și tăiate deja. 
O doamnă i-a trimis mâncare, lenje-
rii, o pilotă pentru pat. Aseară m-a 
sunat un alt domn, care vrea să îl mai 
ajute și el cu ce poate. De asemenea, 
mai este un domn, care va merge 
weekendul acesta la el să vadă cum 
îl poate ajuta să repare peretele care 
îi luase foc, ca să nu mai fie inci-
dente de felul ăsta”, a povestit fe-
meia, plină de recunoștință.  

Aceste gesturi simple, dar pline 
de empatie, au făcut o diferență 
uriașă pentru bărbatul care, până nu 
demult, se lupta singur cu frigul, 
boala și izolarea. 

Ștefan Chelaru rămâne un om 
modest și profund recunoscător 
pentru fiecare ajutor primit. Deși 
viața l-a pus la încercări dure, el con-
tinuă să creadă în bunătatea oame-
nilor. Oamenii care s-au mobilizat în 
cazul lui Ștefan Chelaru demons-
trează, încă o dată, că acolo unde in-
stituțiile lipsesc, umanitatea și 
empatia pot face lumină chiar și în 
cele mai întunecate încăperi.  

Andreea ONOFREI
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Mobilizare masivă pentru Ștefan Chelaru, bărbatul cu un 
picior amputat, care trăiește într-o baracă improvizată. 
S-au strâns bani, alimente și lemne pentru foc
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Au apărut noi detalii în cazul morții suspecte 
din Scânteia, din 11 ianuarie 2026. Rudele Loreda-
nei Claudia Pantea fac acuzații grave împotriva lui 
Florin Aduloaie. Tânăra și-a pierdut viața la 30 de 
ani, în condiții suspecte, în curtea unui fost iubit, 
după ce ar fi fost dată afară din casă de către pă-
rinți, în Târgu Mureș. Femeia avea mai multe pro-
bleme de sănătate. 

Noi detalii în cazul morții  
Loredanei Claudia Pantea 
Moartea suspectă a unei femei din localitatea 

Scânteia, județul Iași, continuă să ridice nume-
roase semne de întrebare. Loredana Claudia Pan-
tea a decedat pe data de 11 ianuarie 2026, în 
curtea casei unuia dintre concubinii săi, Florin 
Aduloaie, iar circumstanțele în care s-a produs 
tragedia sunt în prezent analizate de anchetatori. 

„Duminică dimineață, pe la 07:00-08:00, 
aceasta a ieșit afară pentru a merge la toaletă și, 
când am văzut că nu se mai întoarce, am ieșit 
după ea și am găsit-o leșinată. Am apelat numărul 
de urgență, 112, în jurul orei 10:00, când am văzut 
că nu-și mai revine”, le-a spus Florin Aduloaie re-
porterilor BZI, la două zile de la deces. 

Declarațiile bărbatului și ale familiei acesteia 
sunt contradictorii cu cele oferite de autorități.  

„La data de 11 ianuarie 2026, polițiștii au fost 
sesizați, prin apel 112, cu privire la faptul că o fe-
meie a fost găsită decedată în localitatea Scân-

teia. Apelul a fost efectuat la 12:05. În cauză a fost 
deschis un dosar penal pentru infracțiunea de 
ucidere din culpă. Cercetările continuă pentru 
stabilirea tuturor împrejurărilor în care s-a produs 
decesul”, au transmis reprezentanții IPJ Iași. 

Loredana Claudia Pantea avea mai 
multe probleme grave de sănătate 
La casa lui Florin Aduloaie a fost găsit și 

ghiozdanul femeii, care era plin de medicamente. 
Acesta știa faptul că Loredana suferea de o boală 
cronică, diabet, dar nu a menționat nimic despre 
problemele la rinichi. Tânăra în vârstă de 30 de ani 
avea diabet de aproximativ 17 ani, fiind depen-
dentă de insulină. 

„Loredana avea mai multe boli, pe langă dia-
bet. Ea avea probleme și cu plămânii. Ea trebuia 
să facă dializă de 2-3 ori pe săptămână, dar eu nu 
știu dacă ea urma tratamentul”, a spus mama fe-
meii. 

Problemele de sănătate pe care le avea Lore-
dana ar fi putut să-i aducă sfârșitul, deși rudele 
femeii sunt de părere că indiferența bărbaților din 
viața sa ar fi făcut-o. Momentan, nu se cunoaște 
motivul decesului, cercetările fiind în desfășurare. 

Radu Constantin este bărbatul la care Lore-
dana a venit în Scânteia, însă acesta susține că 
nu știa că femeia trebuia să facă dializă. 

„Știam că are diabet și am văzut cum își făcea 
insulina dimineața și seara, la ore fixe”, a spus 

Radu Constantin. 

Rudele fetei îl acuză pe Florin Aduloaie 
că ar fi fost violent cu aceasta 
Recent, atât mama, cât și verișoarele Loreda-

nei Claudia au făcut declarații care îl încriminează 
pe Florin Aduloaie. Femeile îl acuză pe Florin de 
moartea Loredanei și sunt de părere că dacă 
acesta ar fi avut milă, tânăra nu ar fi decedat. 

„Loredana a fost bătută și chinuită de Florin. 
Vorbeam des la telefon și îmi spunea că, atunci 
când consuma alcool, o bătea. Florin bea în fie-
care seară”, a spus Isabela, verișoara Loredanei. 

Isabela susține că pe Radu nu îl cunoaște și nu 
are nicio treabă cu el, însă pe Florin îl știe și spune 
că este o persoană violentă.  

„Florin a fost la mine acasă și am văzut că nu 
se comporta bine cu Loredana”, a adăugat Isa-
bela. 

O altă verișoară a femeii spune că a fost con-
tactată de o vecină a celor doi bărbați și i-a spus 
că Radu ar fi pălmuit-o pe Loredana. 

„M-a sunat o vecină și mi-a spus că Radu a 
pălmuit-o, dar nu tare. După, a dat-o afară din 
casă”, a spus Aurora, verișoara Loredanei. 

Așadar, au apărut noi detalii în cazul femeii 
moarte la Scânteia. Rudele Loredanei Claudia 
Pantea îi acuză de agresiune fizică pe cei doi băr-
bați cu care era femeia. 

Alina LUPU

Noi detalii în cazul morții 
Loredanei Claudia Pantea. Rudele 
femeii îl acuză pe Florin Aduloaie 
că ar fi fost violent cu aceasta
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Tragedie fără margini! Marius Cristian Boda-
proste din Todirești și-a pus capăt zilelor în Italia, 
acolo unde locuia cu familia. Tânărul în vârstă de 
doar 20 de ani și-a luat viața în ziua de 8 ianuarie 
2026. Trupul băiatului a fost repatriat în România 
și a fost înmormântat în satul de unde sunt bunicii 
băiatului, Todirești. Familia este în stare de șoc: 
nimic nu ar fi prevestit tragedia. 

Marius Cristian Bodaproste din 
Todirești și-a pus capăt zilelor în Italia, 
acolo unde locuia cu familia 
O tragedie cutremurătoare a avut loc în comu-

nitatea românească din Italia, cât și în satul Todi-
rești, de unde provine familia unui tânăr în vârstă 
de 20 de ani, care și-a luat viața. Deși familia era 
stabilită de aproximativ două decenii în Italia, ves-
tea morții băiatului s-a răspândit rapid și în satul 
de unde provin părinții băiatului, lăsând în urmă 
multă durere, întrebări fără răspuns și un profund 
sentiment de neputință. 

Potrivit informațiilor obținute de la apropiați 
ai familiei și vecini, tânărul locuia împreună cu pă-
rinții și cele două surori mai mici într-o localitate 
din Italia, unde familia s-a stabilit în urmă cu 20 
de ani. Toți cei trei copii s-au născut în Italia, au 
crescut și au fost educați acolo. 

„Băiatul avea 20 de ani. Păcat de el, era tânăr. 
Mai are două surori mai mici. Toți copiii s-au năs-
cut în Italia. Părinții s-au stabilit acolo în urmă cu 
aproximativ 20 de ani”, a spus Maria, o vecină a 
familiei, reporterilor de la Ziarul BZI. 

Circumstanțele exacte în care s-a produs tra-
gedia sunt în acest moment investigate, însă pri-
mele informații indică faptul că este vorba despre 
un gest extrem, care a luat prin surprindere atât 
familia, cât și cunoscuții. 

„Și-a luat viața în Italia și l-au adus acasă săp-
tămâna trecută. Din ce am auzit, familia nu i-a 
permis să iubească o fată. Nu o cunosc, e din Ita-
lia”, a mai adăugat Maria.  

Familia este în stare de șoc 
Cazul readuce în atenție importanța comuni-

cării în familie și a sprijinului emoțional acordat 
tinerilor, mai ales în contextul presiunilor sociale 
și personale cu care aceștia se pot confrunta. De 
multe ori, suferința interioară rămâne nevăzută, 
chiar și pentru cei apropiați. 

Familia tânărului este îngrozită, nu se aștepta 
la acest mare necaz. Părinții greu încercați nu-și 
explică gestul fiului lor, care în august ar fi împlinit 
21 de ani.  

„Nu știm de ce a făcut acest gest necugetat, 
nu știm ce l-a determinat să facă asta. Suntem în 
stare de șoc. Nu ne-am așteptat niciodată la o 
asemenea nenorocire”, a spus tatăl băiatului, vi-
zibil afectat. 

Pierderea unui copil este un lucru greu de de-
pășit de către părinți. Aceștia rămân incapabili să 
reacționeze în fața durerii și nimic parcă nu le mai 
poate aduce zâmbetul. 

Trupul neînsuflețit al lui Marius Cristian a fost 
repatriat în România. Tânărul și-a pus capăt zile-

lor pe data de 8 ianuarie 2026, în Italia, acolo unde 
locuia alături de toată familia. Acesta a fost în-
mormântat sâmbătă, 17 ianuarie, în cimitirul sa-
tului Todirești. 

Vecinii au cuvinte  
de laudă pentru familia băiatului 
Vestea morții tânărului a ajuns rapid și în To-

direști, localitatea de origine a bunicilor, unde ru-
dele și cunoscuții familiei sunt profund marcate 
de cele întâmplate. Un localnic a declarat că fa-
milia este una respectată și apreciată în comuni-
tate. 

„Este o familie avută, sunt oameni care au 
muncit mult în străinătate. Au și trei copii. Sunt 
bine văzuți în sat, oameni cumsecade, care și-au 
crescut copiii frumos. Ce s-a întâmplat este o tra-
gedie care ne-a luat prin surprindere”, a spus Cos-
tel, un sătean care cunoaște familia băiatului. 

Potrivit acestuia, părinții au păstrat mereu le-
gătura cu satul natal, revenind periodic în țară și 
ajutând, atunci când au putut, rudele sau vecinii.  

„Nu am avut niciodată probleme cu această 
familie, nu am auzit pe nimeni să-i vorbească de 
rău. Dumnezeu să le dea putere”, a mai adăugat 
Costel. 

Marius Cristian Bodaproste din Todirești și-a 
pus capăt zilelor în Italia, acolo unde locuia cu fa-
milia. Trupul neînsuflețit al băiatului a fost înhu-
mat în cimitirul din satul natal al bunicilor de pe 
mamă, în data de 17 ianuarie 2026. 

Alina LUPU

Tragedie fără margini! Marius Cristian 
Bodaproste din Todirești și-a pus capăt 
zilelor în Italia! Familia sa este devastată!
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Vopseaua folosită de muncitorii Citadin SA la 
marcajele rutiere este de cea mai slabă calitate, 
iar în multe locuri este abia vizibilă, după doar câ-
teva săptămâni. La trecerile de pietoni, culoarea 
roșie este ștearsă aproape complet, iar la pistele 
de biciclete, vopseaua albastră se lipește de încăl-
țămintea trecătorilor. Se pare că angajații de la 
Citadin SA diluează vopseaua industrială ca să re-
ziste mai puțin, ca apoi să primească din nou lu-
crări de la Primăria Iași, pentru alți bani. 

Marcaje stradale,  
făcute în bătaie de joc de Citadin SA  
În Piața Voievozilor, din cartierul Alexandru cel 

Bun, pe pista de biciclete din parc, vopseaua de 
culoare albastră este în mare parte ștearsă. Stra-
tul este de o calitate atât de slabă, încât am mers 
pur și simplu pe pistă, iar vopseaua s-a prins de 
încălțăminte.  

„Dacă mergi pe pista de biciclete, rămâne 
numai vopsea pe papuci. Până și zăpada, când a 
fost, era colorată în albastru”, a spus Ioana Lungu, 
o altă localnică. La doar câțiva metri, pe trecerea 
de pietoni de la stația de transport public Minerva, 
vopseaua roșie este aproape ștearsă.  

„Undeva înainte de Crăciun au lucrat pe bule-
vard, aici, în Alexandru, iar acum vedeți cum arată. 
Chiar nu pot să îmi dau seama ce vopsea folosesc 
să se ia așa. Păi, înseamnă că trebuie vopsit lunar 
aici”, a precizat Marian Ilie, localnic din zonă. 

Am mers și în cartierul Cantemir, unde, înainte 
de începerea anului școlar în septembrie 2025, 
trecerile de pietoni au fost vopsite. La doar câteva 

săptămâni, vopseaua s-a șters, trecerile au fost 
refăcute, dar acum culoarea roșie este din nou 
ștearsă. Același lucru s-a întâmplat și la trecerea 
de pietoni de la Liceul „Dimitrie Cantemir” din 
Podu Roș. 

„În Cantemir au făcut inițial, înainte de înce-
perea școlii. Așa a fost atunci de la primărie sta-
bilit. Însă, după, la sfârșitul lunii septembrie, erau 
deja șterse. Le-au refăcut undeva la începutul 
lunii decembrie, dar pe la începutul anului nu se 
mai cunoșteau”, a spus Valentina Rotaru. 

Angajații de la Citadin diluează 
vopseaua pentru marcaje 
Am solicitat de la Citadin SA mai multe infor-

mații despre vopseaua industrială folosită de 
muncitori în oraș. Aceasta este furnizată de către 
Chimtitan SRL, unul dintre cei mai cunoscuți pro-
ducători de vopsele industriale din România. Într-
adevăr, acestea respectă standardele necesare 
pentru folosire. Surse din cadrul companiei au 
precizat faptul că, de fapt, vopseaua este diluată 
excesiv, iar în oraș este aplicat un material de 
slabă calitate. Astfel, vopseaua rezistă mult mai 
puțin după ce este trasată, iar la un interval de câ-
teva săptămâni, Primăria Iași trebuie să comande 
o altă lucrare de la Citadin, care va fi plătită sepa-
rat. Deși pe hârtie apare faptul că sunt folosite 
anumite cantități de vopsea, în realitate este mult 
mai puțin. Restul de vopsea este posibil să fie fo-
losită pentru alte lucrări sau pentru anumite com-
binații. „SC Citadin SA utilizează vopsea pentru 
marcaje rutiere în conformitate cu Reglementa-

rea tehnică din 18 august 2023 – Instrucțiuni teh-
nice pentru marcaje rutiere, indicativ ANO 616-
2022, precum și cu standardele SR EN 1871 și SR 
1848-7. Produsele utilizate sunt atestate de 
AETEC pentru utilizarea ca vopsea de marcaj ru-
tier și agrementate tehnic de către MDLPA”, a pre-
cizat Cristian Popescu, responsabil cu asigurarea 
accesului la informații de interes public Citadin 
SA. 

L-am contactat și pe directorul general de la 
Citadin, Marius Ionescu, pentru a ne oferi un punct 
de vedere cu privire la această situație. Acesta nu 
a răspuns apelurilor. 

Primăria trebuie  
să cheltuiască alți bani 
Primăria Iași are încheiat un contract de pres-

tări servicii cu Citadin SA din anul 2005. În baza 
acestui contract, primăria comandă lucrări de la 
Citadin, iar ulterior, compania decontează factu-
rile din bani publici. Astfel, pentru reparația tre-
cerilor de pietoni și a pistelor pentru biciclete 
indicate, primăria va trebui să cheltuie alți bani.  

„Se vor reface zonele respective imediat ce 
vor permite condițiile meteorologice. Cei de la Ci-
tadin vor face lucrările”, a transmis Sebastian Bu-
raga, purtătorul de cuvânt al Primăriei Iași.  

Deoarece marcajele rutiere sunt făcute în bă-
taie de joc de către Citadin SA,  rezistă pentru 
scurtă perioadă, iar compania decontează 
aproape lunar banii de la primărie pentru alte lu-
crări.  

Petronel ȘTEFAN

Marcaje stradale, făcute în bătaie de joc 
de Citadin SA. Vopseaua se șterge în 
câteva săptămâni, iar Primăria Iași trebuie 
să plătească din nou pentru refacerea lor
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Reprezentanții localurilor din 
zona centrală din Iași au reacții 
clare, după ce weekendul trecut au 
avut loc violențe într-un club de ma-
nele, care s-au finalizat cu rănirea 
unui militar. Aceștia au transmis un 
mesaj public referitor la ceea ce s-a 
întâmplat, prin care explică faptul că 
nu tolerează aceste comportamente 
și vor să descurajeze astfel de situa-
ții prin implementarea campaniei 
„Întreabă de Andreea”. 

Violențele dintr-un club de 
manele din Iași, finalizate 
cu rănirea unui militar,  
au generat un val  
de reacții din partea  
mai multor persoane  
Incidentele violente de la clubul 

de manele „Crazy Frog Pub”, din 
weekendul precedent, au generat 
reacții din partea reprezentanților 
localurilor din zona centrală din Iași. 
Mesajul public postat pe paginile de 
Facebook ale cluburilor de la CUB, 
precum „The Gate Bar” și „Shooters”, 
a fost preluat și redistribuit de re-
prezentanții unor localuri, dar și de 

alte persoane fizice.  
„În urma ultimului incident de la 

Crazy Frog în zona de la Spirală, pre-
cum și a multor altor întâmplări din 
acești ani, de când clubul a fost pre-
luat și transformat, dorim să trans-
mitem că nu tolerăm astfel de 
comportamente violente. La fel ca 
mulți dintre voi, ne dorim ca zona 
Spiralei să fie una sigură, o zonă în 
care toată lumea este bine primită și 
se poate distra fără să îi fie frică. Din 
păcate, acest lucru este din ce în ce 
mai greu din cauza clubului Crazy 
Frog, care acceptă persoane vio-
lente și recalcitrante în spațiul său. 
Încercăm să descurajăm și să com-
batem aceste situații prin agenți de 
pază aflați permanent la intrarea în 
locație și camere de supraveghere 
video la intrare și în interiorul baru-
lui. Mai mult, pentru siguranța fete-
lor, am implementat campania 
«Întreabă de Andreea», prin care 
puteți cere ajutorul echipei noastre 
dacă nu vă simțiți în siguranță. Pri-
vim această campanie drept una 
destinată nu doar fetelor, ci oricui se 
simte în pericol. Ne dorim să vă asi-

gurăm că puteți cere ajutorul echi-
pei noastre oricând, de la agent de 
pază la barmani. Aceștia vă vor oferi 
sprijin și se vor asigura că veți 
ajunge în siguranță acasă (fie prin a 
vă însoți până la un taxi/Uber, prin a 
chema echipa de intervenție sau 
chiar un echipaj de poliție). Ne 
dorim, la fel ca voi, ca acest gen de 
persoane să nu mai frecventeze 
zona de la Spirală, chiar dacă asta 
înseamnă să fie închis clubul res-
pectiv”, este mesajul transmis public 
pe paginile oficiale ale locațiilor „The 
Gate Bar” sau „Shooters”.  

Violențele  
din zona centrală din Iași  
au loc de mai mult timp, iar 
măsurile luate de autorități 
nu sunt suficiente 
Problemele cu incidentele vio-

lente au început după ce „Crazy Frog 
Pub” și-a schimbat conducerea, des-
pre care multe persoane spun că ar 
fi controlată de grupuri de interlopi. 
Din acest motiv, mulți antreprenori 
care au vrut să deschidă afaceri în 
zona Spiralei au renunțat sau se tem 

că vor închide din cauza presiunilor 
și amenințărilor.  

„Nu mai putem, suferim cu toții. 
Se întâmplă să intre în cluburi per-
soane frustrate, sub influența bău-
turilor alcoolice. Nu suntem noi lupul 
moralist, dar în acel club se întâmplă 
asta în fiecare weekend, sunt vio-
lențe. Dau clienții cu spray cu piper, 
arată părțile genitale femeilor, le 
scuipă. Poliția vine, dar nu face 
nimic. Vine și pleacă cum a venit, 
pentru că nu are putere. Poliția nu 
intră de frică. Proprietarul clubului a 
subînchiriat și subînchiriat, nimeni 
nu a aflat cine e acolo de fapt, cine 
se ocupă de club”, susține reprezen-
tantul unui local din zona CUB, care, 
de teama repercusiunilor, a ales să 
facă declarații sub anonimat. Repor-
terii BZI au încercat să ia legătura te-
lefonic cu reprezentanții „Crazy Frog 
Pub”, însă nu au avut succes.  

Pe de altă parte, reprezentanții 
localurilor din zona centrală din Iași 
au reacții clare după ce weekendul 
trecut au avut loc violențe într-un 
club de manele, care s-au finalizat 
cu rănirea unui militar.  

Raluca COSTIN

Reacție categorică după violențele din weekend, 
dintr-un club de manele din Iași, unde un militar 
a fost rănit. Reprezentanții localurilor din zona 
centrală au luat o decizie radicală
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Moarte misterioasă în comuna Grajduri, din ju-
dețul Iași. Ionuț Cocia susține că socrul său, Mihai 
Negură, ar fi fost victima unui accident auto, în 
urma căruia ar fi decedat, însă autoritățile nu vor 
să cerceteze cazul. Bărbatul zice că, deși are în-
registrări cu noi piste, cazul lui Mihai Negură a fost 
închis, cu toate că rămășițele i-au fost găsite într-
o râpă, în satul Valea Seacă, o locație unde băr-
batul, care avea 70 de ani, nu ar fi putut ajunge 
singur.  

Ionuț Cocia susține că moartea 
misterioasă din comuna Grajduri 
trebuie cercetată în amănunt!  
La mijloc ar fi vorba despre o crimă! 
Pe data de 13 noiembrie 2024, Mihai Negură a 

fost dat dispărut de familie, iar după șapte luni, 
rămășițele acestuia au fost găsite de un localnic 
într-o râpă din satul Valea Seacă, din comuna 
Grajduri.  

„Pe data de 13 noiembrie 2024, socrul meu, 
Mihai Negură, a dispărut de la domiciliul din co-

muna Grajduri, sat Valea Seacă. S-a sunat atunci 
la 112. Nu au făcut ăia mai nimic. Vreo două săp-
tămâni, au fost niște echipaje și l-au căutat așa, 
câteva ore, câteva zile, stânga, dreapta. Nu au 
găsit nimic. Pe data de 12 iunie 2025, pe izlaz a 
găsit un vecin craniul în spatele grădinii lui. Așa și 
începe toată povestea. Că nu mă crede nimeni, 
spune că sunt nebun. S-a sunat atunci la poliție. 
Au luat de acolo și l-au dus la Iași. Pe 13 iunie 2025, 
adică a doua zi, i-au găsit și oasele într-o râpă. A 
fost dus totul la IML”, a declarat Ionuț Cocia, gine-
rele bărbatului decedat.  

Bărbatul susține că mai multe persoane din 
satul Valea Seacă i-au spus, de mai multe ori, că 
ei știu ce s-a întâmplat de fapt cu socrul său, 
Mihai Negură, dar nu pot să îi spună.  

„De atunci, de-a lungul timpului, cum mai mer-
geam eu prin sat, prin comună, mai multe per-
soane tot îmi spuneau: «Băi, l-ai găsit pe 
socru-tău? Ai mai făcut ceva?». Eu am zis: «Băi, 
nu l-am găsit». Iar după ce l-am găsit, le-am spus: 
«Băi, i s-au găsit oasele». Cineva mi-a spus: «Eu 

știu ce s-a întâmplat, dar nu vreau să îți spun». 
Deci, anumite persoane din sat știau ce s-a în-
tâmplat”, a mai spus Ionuț Cocia.  

Bărbatul din comuna Grajduri  
a încercat să afle ce s-a întâmplat  
cu socrul său, însă fără rezultat  
Ionuț Cocia a mai povestit că rămășițele so-

crului său au fost duse la IML Iași, unde au stat 
până pe 7 decembrie 2025. Bărbatul a spus me-
dicilor de la IML faptul că are imagini de la fața lo-
cului unde au fost găsite rămășițele lui Mihai 
Negură.  

„Eu, în timpul acesta cât oasele erau la IML, eu 
tot am mers pe acolo și am tot întrebat de ce îl 
ține atât de mult. Doamna doctor legist Mădălina 
Maria Diac de acolo mi-a spus că nu are ceva con-
cludent. Eu i-am spus doamnei că am niște poze 
de la fața locului cum l-au găsit și i-am spus: «Pot 
să vă arăt cam ce am găsit». Doamna mi-a spus: 
«Domnule, dar eu nu am așa ceva. Mie poliția nu 
mi-a dat așa ceva». Adică pozele la fața locului. 

Moarte misterioasă în comuna 
Grajduri! Ionuț Cocia cere cu 
disperare să se facă dreptate în 
cazul decesului socrului său 
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Pe 10 decembrie 2025 l-am îngropat, pe 7 decem-
brie 2025 l-am scos de la IML. După ce am văzut 
ce scria în certificatul constatator, m-a înverșu-
nat și mai tare. Pe el scria: «emis de Poliția Graj-
duri, de pe 12 iunie 2025». Deci ei l-au dus la IML 
și au închis cazul. Și mai scria: «moarte necunos-
cută». Deci, după ce îl ții și la IML 6 luni, spui 
«moarte necunoscută», dar mi-l dai pe 7 decem-
brie 2025. Un semn foarte mare de întrebare”, a 
mai spus bărbatul.  

După ce l-a înmormântat pe socrul său, Ionuț 
Cocia s-a întâlnit cu un localnic care i-ar fi con-
firmat bănuielile că Mihai Negură ar fi fost omorât 
într-un accident de mașină.  

„Pe 2 ianuarie 2026 m-am întâlnit cu un local-
nic, Adrian Sava, cunoscut în sat ca Andrei Bulai. 
El m-a întrebat: «Băi, dar l-ai înmormântat pe so-
crul tău». Eu îi spun: «Da». El îmi spune: «Tu nu 
știi, am multe să îți spun eu». Atunci m-am făcut 
că vorbesc la telefon, am scos telefonul și am 
apăsat pe înregistrare. Am înregistrat exact. Mi-a 
spus că știe criminalul, dar îi este frică să spună. 
Știe că socrul meu, Mihai Negură, a fost «bușit» 
(accidentat cu mașina). Mi-a spus că pe criminal 
îl știu și eu foarte bine. A început să vorbească și 
tot mi-a repetat de «bușit cu mașina». El spune 
tot în înregistrare”, a povestit Ionuț Cocia.  

După ce a aflat cine ar fi putut fi 
implicat în moartea socrului său,  
Ionuț Cocia a încercat să meargă la 
poliție pentru a preda înregistrarea  
După ce l-a înregistrat pe Adrian Sava, Ionuț 

Cocia a mers la poliție pentru a spune ce a aflat 
și că socrul său ar fi fost omorât.  

„M-am dus la Municipală, acolo mi-a spus că 
trebuie să aștept 30 de zile să mă primească în 
audiență comandantul. Eu le-am spus că este 
vorba despre o crimă, de un caz nerezolvat. De 
acolo mi-au spus să mă duc la postul de poliție de 
la Grajduri. M-am prezentat acolo, le-am spus că 
am o pistă. Ei mi-au zis că nu e de competența lor 

și că trebuie să sune la un criminalist. Eu le-am 
dat niște nume. Ulterior, m-au sunat să îmi spună 
să vin la postul de poliție să le dau numele corect 
și să îmi arate niște poze”, a mai povestit bărbatul 
din comuna Grajduri.  

Ionuț Cocia susține că a mers inclusiv la Par-
chet pentru a face dreptate în cazul morții lui 
Mihai Negură, însă nu a primit niciun răspuns con-
cret. 

„Cei de la Poliția Grajduri mi-au spus că îi vor 
chema pe cei cărora le-am dat numele să vor-
bească cu ei. Ulterior, am fost la Procuratură, aici, 
în Iași, la Parchet. Le-am spus ce vreau, le-am 
spus că nu pot aștepta 30 de zile să mă cheme. 
Mi s-a spus că pot merge la doamna prim-procu-
ror, că are audiențe, și primii 10 care vin îi audiază 
fără să mai facă cerere. Am fost, i-am spus do-
leanțele. Am scris cum s-a întâmplat pe o foaie și 
a spus că mă sună cineva, dar nu mă sună nimeni. 
Nimeni nu face nimic”, a mai spus bărbatul.  

Ionuț Cocia susține  
că Adrian Sava i-a amenințat familia  
După ce Ionuț Cocia a fost la poliție cu înre-

gistrarea în care Adrian Sava susținea că ar ști 
cine l-a omorât pe Mihai Negură, acesta s-a su-
părat și a început să îi amenințe familia. Mai mult, 
polițiștii i-au spus lui Ionuț Cocia că Adrian Sava 
nu a recunoscut nimic din ce a spus în înregis-
trare.  

„Problema este că, între timp, cel pe care eu 
l-am înregistrat, Adrian Sava, a fost chemat la Po-
liție, la Grajduri, în timp ce eu eram la Procuratură. 
M-a sunat soția mea să îmi spună că această per-
soană a venit la noi, la poartă. A aruncat cu pietre 
și ne-a amenințat cu moartea din cauză că am dat 
la poliție. Am chemat poliția. Adrian Sava nu mai 
era acolo când a venit poliția. Ei au scris acolo ce 
au vrut ei. Eu le-am spus să mă lase să scriu eu și 
ei mi-au spus că a recunoscut persoana în cauză, 
adică Adrian Sava, că m-am întâlnit cu el, dar nu 
recunoaște nimic din înregistrare. Dar trebuie as-

cultată cu mare atenție această înregistrare. Eu 
nu mai știu ce să mai fac și unde să mă duc. So-
crul meu nu avea cum să ajungă acolo pe deal. 
Persoanele care l-au accidentat sigur sunt de 
acolo, din zonă. Acolo este o râpă. Socrul meu 
avea 70 de ani. Dealul acela nu putea să îl urce sub 
nicio formă. Sunt disperat, nimeni nu își face 
treaba. Nu știu ce să mai fac și unde să mai merg. 
Vă pun la dispoziție și înregistrarea cu Adrian Sava 
și videoclipurile de la fața locului”, a mai spus 
Ionuț Cocia.  

În înregistrare, Adrian Sava  
îi dă lui Ionuț Cocia trei nume,  
pe care le suspectează că ar avea 
legătură cu moartea socrului său 
 Precizăm că Ionuț Cocia a pus la dispoziția re-

porterilor BZI înregistrarea în care susține că a 
discutat cu Adrian Sava, iar acesta îi spune pore-
clele celor trei persoane care ar fi implicate în 
moartea socrului său, Mihai Negură. 

Adrian Sava: „Îl știi și tu (n.r. – pe criminal). Ca 
să o luăm cinstit, îl știi. Bine, că nu ai confirmarea, 
e partea a doua”.  

Ionuț Cocia: „El a fost accidentat doar și dus, 
nu”? 

Adrian Sava: „Tu știi care e treaba. Nu mi-e 
frică că mă duc în tribunal sau unde mă duc. Mi-e 
frică de alte treburi. Eu sunt singur, tata e bolnav, 
fratele meu e în Olanda, sora mea e și ea acolo și 
eu rămân singur, a nimănui”.  

Ionuț Cocia: „Da, adică nu ai protecție, nu ești 
protejat, nu te protejează nimeni”.  

Adrian Sava: „Păi da! Ce vrei să fac? Nu e că 
știu eu exact, bănuiesc cine ar fi și îl știi și tu. Să 
nu mă urnesc de aici dacă nu îl știi! Îți spun eu că 
îl știi”.  

Ionuț Cocia: „Sunt cam 3 pe care îi bănuiesc”.  
Adrian Sava: „Din trei, alege unul. Mă înțelegi 

ce spun. Poate fi Hastan (tata lui Cucu), Cucu, 
Pila”. 

Ionuț Cocia: „Nu cred...”  
Adrian Sava: „Păi, care să dea peste el? Ăștia 

care au mașină. Pila a încercat să se dea și la 
mine”.  

Ionuț Cocia: „Mașini au mulți, relevanța mă in-
teresează”. 

Adrian Sava: „Tac, tac! Mă cheamă”, se aude 
pe înregistrare.  

Reprezentanții IPJ Iași au transmis faptul că 
se fac cercetări în cadrul unui dosar penal.  

„La nivelul Secției nr. 2 Poliție Rurală Ciurea se 
află în lucru un dosar penal întocmit sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă, cerce-
tările fiind continuate sub coordonarea unui pro-
curor de caz din cadrul Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Iași”, a declarat agent principal de 
poliție Ciobanu Adina-Ioana, purtător de cuvânt al 
IPJ Iași.  

În acest caz, moartea misterioasă din comuna 
Grajduri l-a determinat pe Ionuț Cocia să caute 
răspunsuri cu privire la modul în care socrul său, 
Mihai Negură, a decedat.  

Alexandra MAISNER
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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LICITAȚII 

În conformitate cu Legea nr. 
50/1991, republicată, privind 
autorizarea executării 
lucrărilor de construcții, 
O.U.G. 57/2019, privind 
Codul Administrativ, orașul 
Hârlău anunță : Organizează 
licitație publică la sediul 
Primăriei orașului Hârlău, 
strada Mușatini, nr. 1, în 
vederea concesionarii prin 
licitație publică a unui 
cabinet medical situat în 
dispensarul medical din 
Orașul Harlau, str. Stejari nr. 
2 la data de 16.02.2026, ora 
12.00 pentru concesiune prin 
licitație publică a unui, 
cabinet medical situat în 
dispensarul medical din 
Orașul Harlau, str. Stejari nr. 
2 în scopul desfășurării de 
activitate medicală domeniul 
stomatologie, - prețul de 
pornire a licitației este de 36 
euro /luna, respectiv 
183,0636 lei (curs BNR 
31.10.2025 1 euro = 5,0851 
lei) rotunjit 183 lei, - garanția 
de participare este de 100,00 
lei ; - valoarea caietului de 
sarcini este de 300,00 lei; - 
durata concesiunii este pe o 
perioadă de 15 ani. Data 
limită de depunere a 
ofertelor va fi 13.02.2026, 
ora 13.00. Caietele de sarcini 
se pot procura începând cu 
data de 23.01.2026 de la 
sediul Primăriei orașului 
Hârlău, Serviciul Tehnic 
Urbanism și Amenajarea 
Teritoriului, relații la numărul 
de telefon: 0232/720.412. 
Menționăm ca plata se va 
face din contul nostru nr. 
RO70TREZ40921360250XXX
XX deschis la Trezoreria 
Harlau, Cod fiscal : 4541190. 

În conformitate cu Legea nr. 
50/1991, republicată, privind 
autorizarea executării 
lucrărilor de construcții, 
O.U.G. 57/2019, privind 
Codul Administrativ, orașul 
Hârlău anunță: Organizează 
licitație publică la sediul 
Primăriei orașului Hârlău, 
strada Mușatini, nr. 1, în 
vederea inchirierii prin 
licitatie publica a unui teren 
in suprafata de 9,00 mp 
pentru amplasare rulota 
alimentatie publica pe str. 
Stefan cel Mare si Sfant 
Orasul Harlau, la data de 
16.02.2026, ora 11,00 pentru 
inchiriere prin licitatie 
publica a unui teren 
domeniul public Orasul 
Harlau, str. Stefan cel Mare 

si Sfant, zona blocului 11 în 
scopul desfasurarii de 
activitate alimentație 
publică- prețul de pornire a 
licitației este de 3652 lei /an, 
- garanția de participare este 
de 200,00 lei ; - valoarea 
caietului de sarcini este de 
100,00 lei; - durata închirierii 
este pe o perioadă de 10 ani. 
Data limită de depunere a 
ofertelor va fi 13.02.2026, 
ora 13.00. Caietele de sarcini 
se pot procura începând cu 
data de 23.01.2026 de la 
sediul Primăriei orașului 
Hârlău, Serviciul Tehnic 
Urbanism și Amenajarea 
Teritoriului, relații la numărul 
de telefon: 0232/720.412. 
Menționăm ca plata se va 
face din contul nostru nr. 
RO70TREZ40921360250XXX
XX deschis la Trezoreria 
Harlau, Cod fiscal : 4541190. 

 

SELECȚII OFERTE 

SCP Casa de Insolvență 
Homoranu IPURL, CIF 
RO20692097, cu sediul în 
Lunca Cetățuii, str. Dreptății, 
nr. 4, bl. 6, ap. 1, com. 
Ciurea, jud. Iași, lichidator 
judiciar al debitoarei FRESH  
L&P  SRL cu sediul în Iași, 
Str Alecu Russo nr 3, jud. 
Iași, J2013001597226, CUI 
32257445, conform 
Încheierii nr. 
145/10.12.2025, pronunţată 
de Tribunalul Iaşi în ds. 
5833/99/2025, invită 
evaluatorii ANEVAR să 
participe la procedura de 
selecție de oferte privind 
evaluarea bunurilor din 
patrimoniul debitoarei, 
respectiv: 1.Imobil cu nr. 
Cadastral 65680, CF 656680 
UAT Bârnova; 2. Vehicul 
BMW X5, nr. identif. 
WBAFB71000LX66902, 
IS19BAU. 3.Vehicul SKODA, 
Nr. identif. 
TMBTCB5JX85060772, 
IS43LSA. 4.Vehicul FORD 
FOCUS, nr. identif. 
WF0AXXGCDA3T19486, 
IS16LSA. 5.Vehicul FIAT 
DUCATO, nr. identif. 
ZFA25000001425109, 
IS67LSA. 6.Vehicul PEUGEOT 
BOXER, nr. identif. 
WF3YCBMFC11021865, 
IS70LSA. Ofertele de servicii 
se depun electronic de către 
evaluatori până la data de 
02.02.2026 la adresa de e-
mail homoranug@gmail.com.  

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
 

Subscrisa EuroBusiness LRJ S.P.R.L. cu sediul în Mun.Iaşi, Str.Zorilor, 
nr.11, Jud. Iaşi, în calitate de lichidator judiciar al societăţii debitoare 
CLIMA TEXTEIS S.R.L., desemnat prin Încheierea nr. 30/F/04.11.2024, pro-
nunţată de Tribunalul Vaslui, Secția Civilă în dosarul nr.2267/89/2024, în 
conformitate cu prevederile Legii nr.85/2014, privind procedurile de pre-
venire a insolvenţei și de insolvență, coroborat cu prevederile Codului de 
Procedură Civilă, în măsura compatibilităţii, organizează în data de 
02.02.2026, ora 15:00, licitaţie publică competitivă, cu strigare, pentru 
valorificarea următoarelor active mobile, proprietatea debitoarei: 

Bunuri mobile Preț de pornire a licitației (EUR,fără  TVA) 
Mașină simplă de cusut Formax,model KDD-5570 185,80 
Mașină de surfilat 4 fire Garudan,model SH-7004 35,49 
Mașină simplă de cusut Highlead,model KDD-5670 37,16 
Mașină simplă de cusut Garudan,model GF-115 35,49 
Mașină de cusut cheiță Juki,model LK-19904,40 
Prețurile nu includ TVA. În cazul în care la licitaţia din 02.02.2026, nu 

se va reuși valorificarea bunurilor mobile aparţinând debitoarei, se vor 
organiza noi şedinţe de licitaţie, în aceleaşi condiţii în data de 09.02.2026, 
respectiv 16.02.2026, ora 15:00, la sediul lichidatorului judiciar. Persoanele 
care pretind vreun drept asupra activelor ce urmează a fi scoase la vân-
zare, au obligaţia, sub sancţiunea decăderii, să facă dovada acestui fapt 
până la data de 01.02.2026, 08.02.2026, respectiv 15.02.2026, ora 12:00, 
la sediul lichidatorului judiciar. În conformitate cu prevederile art. 91, 
aln.(1), din Legea nr.85/2014, bunurile înstrăinate de administratorul judi-
ciar sau lichidator, în exerciţiul atribuţiilor sale, sunt dobândite libere de 
orice sarcini, precum ipoteci, garanţii reale mobiliare sau drepturi de 
retenţie, de orice fel, ori măsuri asiguratorii. Documentele de participare 
la licitație, respectiv garanția de participare la licitație vor fi depuse cu 
cel mult una zi lucrătoare, până la orele 16:00,  înainte de data ședințelor 
de licitație. Modalitatea de valorificare a activelor este licitaţie publică, 
cu strigare, competitivă, conform Regulamentului de vânzare aprobat în 
cadrul Adunării Creditorilor din data de 07.11.2025. Pasul de licitaţie stabilit 
este de 5% din preţul de pornire al licitaţiei, conform Regulamentului de 
vânzare aprobat în cadrul Adunării Creditorilor din data de 07.11.2025. Ga-
ranţia de participare la licitaţie este în valoare de 10% din preţul de pornire 
a licitației, pentru fiecare activ mobil în parte, sumă ce va fi depusă în 
contul de lichidare al debitoarei, nr.: RO51BREL0002005121900100, deschis 
la Libra Internet Bank. Garanţia de participare va fi depusă în lei la cursul 
BNR din data plăţii. În cazul câştigării licitaţiei garanţia se constituie 
avans, iar în caz contrar se va restitui licitantului. Dovada consemnării va 
fi ataşată ofertei de cumpărare, până la termenul stabilit pentru vânzarea 
la licitaţie publică. Vizitarea şi prezentarea activelor se va programa în 
conformitate cu prevederile legale în vigoare, la data programării vizitei, 
cu acceptul lichidatorului judiciar, la locul în care acesta se află. Lichida-
torul judiciar va permite accesul  ofertanţilor care  vor achiziţiona caietul 
de sarcini,doar în prezenţa unui reprezentant al acestuia şi la solicitarea 
scrisă prealabilă însoţită de o programare în acest sens. Reprezentanţii 
lichidatorului vor furniza toate informaţiile suplimentare disponibile către 
cei care au achiziţionat caietul de sarcini. Detaliile privind documentaţia 
necesară în vederea participării la licitaţia publică şi modul de organizare 
a licitaţiei, precum şi descrierea bunurilor mobile supuse procedurii de 
valorificare sunt expuse în Caietul de Sarcini care include Regulamentul 
de vânzare şi de organizare a licitaţiei şi care poate fi achiziţionat on–line 
de la lichidatorul judiciar. Potenţialii ofertanţi au obligaţia achiziţionării 
caietului de sarcini, aceasta fiind condiţie obligatorie privind participarea 
la licitaţie. Preţul caietului de sarcini este de 605,00 lei, TVA inclus, plătibili 
în contul lichidatorului judiciar. nr. RO95BREL0002004918290100, deschis 
la Libra Internet Bank. Informaţii suplimentare se pot obţine de pe 
www.lrj.ro, la tel: 0728.786.452, 0733.683.708, mail: vanzari@lrj.ro, 
office.is@lrj.ro, victoria.puiu@lrj.ro.



ANUNȚURI vineri, 23 ianuarie <8

Nr. ISR_DEC 310/16.01.2026 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 

Dată publicare : 22.01.2026 
 

Direcția Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, Direcţia 
Colectare, Compartimentul Valorificare Bunuri Confiscate în Materie 
Penală, organizează în data de 10.02.2026, la sediul din municipiul 
Iaşi, str. Anastasie Panu, nr.26, etajul 7, camera 1702, judeţul Iaşi,   

ora 1000, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Mercedes Benz A 210 Evolution, nr. înmatriculare 
SV-20-DEU, serie șasiu WDB1680351J756678, an fabricaţie 2002, 
conform Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 302/16.01.2026. 

ora 1100, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Volkswagen Passat, nr. înmatriculare IS-11-EWZ,  
serie șasiu  WVWZZZ3CZ7E068216, an fabricaţie 2007, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 303/16.01.2026. 

ora 1200, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Mercedes Benz E 270 CDI, nr. înmatriculare SV-
75-MDY, serie șasiu  WDB2112161A498562, an fabricaţie 2004, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 304/16.01.2026. 

ora 1300, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoutilitară marca Volkswagen Transporter, nr. înmatriculare NT-
12-NWH, serie șasiu  WV1ZZZ70ZVH090112, an fabricaţie 1997, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 305/16.01.2026. 

ora 1400, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca AUDI Q7, nr. înmatriculare CT-88-SSM, serie șasiu 
WA1BY74L07D07D048500, an fabricaţie 2007, conform Anunţului de 
vânzare nr. ISR_DEC 306/16.01.2026. 

Informaţii detaliate se găsesc pe site-ul ANAF-DGRFP Iaşi la 
sectiunea Anunţuri Valorificare Bunuri, Valorificare bunuri din 
proprietatea privată a statului, pentru structura teritorială D.G.R.F.P. 
Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru 
sau la numărul de telefon 0232/213332, interior 1604. 
Doina NAUM Director Executiv Colectare 
C.R.V.B.C.M.P. Iaşi Ingrid PASCARIUC MORUŢ, insp. superior

Nr. ISR_DEC 420/19.01.2026 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR LA LICITAŢIE 

Dată publicare : 23.01.2026 
 

Direcția Generală Regională a Finanţelor Publice Iaşi, Direcţia 
Colectare, Compartimentul Valorificare Bunuri Confiscate în Materie 
Penală, organizează în data de 11.02.2026, la sediul din municipiul 
Iaşi, str. Anastasie Panu, nr.26, etajul 7, camera 1702, judeţul Iaşi,   

ora 1000, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Mercedes Benz ML 500 4MATIC, Fără nr. 
înmatriculare, serie șasiu WDC1660731A430285, an fabricaţie 2014, 
conform Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 415/19.01.2026. 

ora 1100, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Dacia Logan, nr. Înmatriculare NT-08-NXX,  serie 
șasiu  UU1LSDA1P47816447, an fabricaţie 2012, conform Anunţului de 
vânzare nr. ISR_DEC 416/19.01.2026. 

ora 1200, licitaţie publică în vederea valorificării bunului mobil: 
autoturism marca Mercedes Benz A 160 CDI, nr. înmatriculare BC-12-
NGU, serie șasiu  WDD1690061J669887, an fabricaţie 2008, conform 
Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 417/19.01.2026. 

ora 1300, licitaţie publică în vederea valorificării bunului imobil: 
Teren în suprafaţă de 10.000 mp, situat în sat Urşiţa, comuna 
Mironeasa, jud. Iaşi, conform Anunţului de vânzare nr. ISR_DEC 
418/19.01.2026. 

ora 1400, licitaţie publică în vederea valorificării bunului imobil: 
Spaţiu comercial cu suprafaţa utilă de 108,81 mp, situat în mun. Bacău, 
str. Mărăşeşti, nr.151, sc. A, Demisol, jud. Bacău, conform Anunţului 
de vânzare nr. ISR_DEC 419/19.01.2026. 

Informaţii detaliate se găsesc pe site-ul ANAF-DGRFP Iaşi la 
sectiunea Anunţuri Valorificare Bunuri, Valorificare bunuri din 
proprietatea privată a statului, pentru structura teritorială D.G.R.F.P. 
Iaşi. 

Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru 
sau la numărul de telefon 0232/213332, interior 1604. 
Doina NAUM Director Executiv Colectare 
C.V.B.C.M.P. Iaşi Ingrid PASCARIUC MORUŢ, insp. Superior
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Un alt tânăr de 39 de ani  
a fost găsit mort în casă, la Deleni. 
Polițiștii au deschis și în acest caz 
un dosar penal și fac verificări  
pentru a stabili ce s-a întâmplat.  
Este al doilea tânăr care a decedat în 
condiții suspecte în această comună 

 
Ziua și tragedia la Deleni! Un alt bărbat, tot de 

39 de ani, a fost găsit mort în locuință. Pe data de 
20 ianuarie, polițiștii aveau să fie anunțați de 
către o femeie că fratele său este decedat. Oa-
menii legii au mers la fața locului și au constatat 
că cele sesizate se confirmă. Bărbatul locuia sin-
gur și, se pare, era consumator de alcool. Desco-
perirea macabră vine la doar o zi distanță de la 
momentul în care Codruț Coțofanu, tot de 39 de 
ani, a fost găsit mort în aceeași comună. 

Un bărbat de 39 de ani  
a fost găsit mort în locuință 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au precizat că în acest caz a fost 

deschis un dosar penal.  
„La data de 20 ianuarie a.c., Secția nr. 9 Poliție 

Rurală Hârlău a fost sesizată, prin apel 112, cu pri-
vire la faptul că, într-un imobil din comuna Deleni, 
un bărbat a fost găsit decedat. La fața locului s-
au deplasat polițiștii, constatând că cele sesizate 
se confirmă, în imobil fiind identificat un bărbat 
de 39 de ani. Pe corpul acestuia nu au fost iden-
tificate urme vizibile de violență. În cauză a fost 
întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii in-
fracțiunii de ucidere din culpă și s-a dispus efec-
tuarea autopsiei pentru stabilirea cauzei 
decesului”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași. 

Anchetă și în cazul morții  
lui Codruț Coțofanu 
Polițiștii ieșeni fac verificări și în cazul lui Co-

druț Coțofanu.  
„La data de 19 ianuarie a.c., Secția nr. 9 Poliție 

Rurală Hârlău a fost sesizată, prin apel 112, cu pri-
vire la faptul că, într-un imobil din comuna Deleni, 

un bărbat a fost găsit decedat. La fața locului s-
au deplasat polițiștii, constatând că cele sesizate 
se confirmă, fiind identificat un bărbat de 39 de 
ani. Pe corpul acestuia nu au fost identificate 
urme vizibile de violență. În cauză a fost întocmit 
dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de 
ucidere din culpă și s-a dispus efectuarea autop-
siei pentru stabilirea cauzei decesului”, a declarat 
Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspecto-
ratului de Poliție Județean (IPJ) Iași.  

Surse ale reporterilor BZI au precizat că, după 
necropsia efectuată la Institutul de Medicină Le-
gală (IML) Iași, medicii au stabilit că moartea băr-
batului ar fi survenit în urma unui accident 
vascular cerebral (AVC), însă legiștii au recoltat 
mai multe probe, pe care urmează să le analizeze. 
Vom afla în curând ce concluzie vor trage anche-
tatorii. 

Familia tânărului se pregătește acum pentru 
înmormântare. Rămâne de văzut la ce constatare 
vor ajunge polițiștii după ce un alt tânăr de 39 de 
ani a fost găsit mort în casă. 

Dragoș SAVIN

Descoperire macabră la Deleni! Un tânăr de 
39 de ani a fost găsit fără suflare de către 
sora sa. Coincidență bizară cu un alt deces
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Cum a întors-o Romi Futerman  
la Micul Texas. Toți din gașcă știu 

Așa cum v-au promis babele în ediția trecută, 
în ediția de azi vă povestim una tare cu Micul 
Texas, cârciuma deținută de familia Futerman. 
Romi Futerman este din nou în prim-plan și ghi-
ciți cu ce! Păi, tot cu zgârcenia caracteristică și 

cu tupeul predestinat. De mai multe ori, cei din 
anturajul lui, așa-ziși prieteni, i-au tot spus să 
facă și el o masă frumoasă acolo, că tot se laudă 
că mâncare ca la el nu găsești în tot Târgul. Ce 
credeți că a spus? Păi, Romi ar fi spus că ar face 
cu drag, dar acolo, tot timpul este plin și că este 
nevoie de o rezervare prealabilă, măcar cu o lună 
înainte, pentru a putea pune o masă. Azi așa, 
peste o lună la fel, și așa s-a dat cotit mereu, 
până când prietenii săi l-au sunat când erau la 
Micul Texas, iar restaurantul era gol. Romi, când 
a auzit că tovarășii sunt la masă, a spus că este 
plecat din localitate, din păcate, ca să nu cumva 
să fie nevoit să facă cinste, cum ar veni. Iar și-
au bătut toți joc de el și încă își mai bat și acum, 
după multă vreme de la incident... 

Directorii s-au uitat toată  
ziua după umăr 
După ce au apărut la gazetă cu manevra fă-

cută de derectorii de la CeTePeu, aceștia nu prea 

au mai avut liniște la muncă. Toată lumea șoșo-
tea prin birouri de ce au mai fost în stare capii 
companiei, iar imediat când erau văzuți în zare, 
toată lumea tăcea mâlc. Și-au dat și ei seama de 
ce se întâmpla, dar chiar dacă nu le-a convenit, 
ce să zică? Oricum, când au făcut manevrele cu 
salariile, nu le-a fost rușine de nimic. Măcar atâta 
dreptate să avem și noi... 

Își face încă o vilă după ce a ajuns șef 
Babele vă mai povestesc despre Danel Căză-

nel, care după ce a fost uns în funcția de ingener 
șăf la Citidin, acesta a decis să sărbătorească. A 
început să-și facă o altă viloaie, undeva prin Co-
marna, departe, să nu-l vadă nimeni. Oricum, și 
asta e făcută tot din capacele ieșite de la com-
binațiile de la Citidin. Se zvonește prin companie 
că e așa chitros că trăiește numai din compen-
sații. Tot salariul îl pune deoparte pentru zâle 
negre, care este foarte posibil să vină pentru el 
și pentru băieții de la Citidin... 

Bursa bârfelor

Polițiștii au acționat, la nivelul 
județului Iași, pentru prevenirea 
faptelor antisociale și menținerea 
ordinii și siguranței publice. 
În urma acestor controale au fost 
descoperite mai multe infracțiuni. 
Totodată, oamenii legii au intervenit 
la peste 75 de evenimente 

 
Într-o singură zi, la Iași, polițiștii ieșeni au in-

tervenit la zeci de evenimente sesizate prin 112. 
Oamenii legii au constatat mai multe infracțiuni, 
iar cei prinși încălcând legea s-au ales cu bătăi de 
cap. Doar în ziua de 21 ianuarie, agenții au împărțit 
249 de sancțiuni contravenționale pe raza jude-
țului Iași. De data aceasta s-a acționat pentru pre-
venirea faptelor antisociale și menținerea ordinii 
și siguranței publice. Cum era de așteptat, nere-
gulile nu au întârziat să apară. De exemplu, poli-
țiștii din cadrul Secției nr. 7 Poliție Rurală Bălțați 
au oprit, în localitatea Sârca, o autoutilitară con-
dusă de un bărbat de 36 de ani, care transporta 
material lemnos. În urma verificărilor efectuate, 
s-a constatat faptul că acesta deține aviz pentru 
1,82 metri cubi material lemnos; în urma cubării, 
cantitatea de material lemnos fiind de 2,72 mc, cu 
0,90 mc în plus față de cantitatea prevăzută în 
aviz. Acesta a fost sancționat contravențional, 
conform Legii nr. 171/2010, și s-a dispus confisca-
rea materialului lemnos, care a fost predat repre-

zentanților ocolului silvic. 

Zeci de infracțiuni  
au fost comise la Iași într-o singură zi 
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Ju-

dețean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări.  
„În ziua de 21 ianuarie a.c., polițiștii au inter-

venit la peste 75 de evenimente, majoritatea se-
sizate prin 112. Au fost aplicate peste 200 de 
sancțiuni contravenționale, iar în urma acțiunilor 
și intervențiilor au fost sesizate peste 25 de in-
fracțiuni. Polițiștii au acționat, la nivelul județului 
Iași, pentru prevenirea faptelor antisociale și 
menținerea ordinii și siguranței publice. Au fost 
organizate 3 acțiuni și s-a intervenit la 78 de eve-
nimente, dintre care 64 au fost sesizate prin 112. 
În urma activităților au fost aplicate 249 de san-
cțiuni contravenționale, în valoare totală de 
152.699 de lei, și au fost sesizate 27 de infracțiuni”, 
a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Controale și în rândul șoferilor 
Șoferii care nu au respectat legea nu au scă-

pat de vigilența polițiștilor. „Siguranța rutieră și 
salvarea de vieți sunt, de asemenea, priorități ale 
Poliției din Iași. Polițiștii rutieri au desfășurat ac-
tivități pentru prevenirea accidentelor de circula-
ție și creșterea gradului de siguranță rutieră. 
Astfel, au fost scoși din trafic, reprezentând un 

pericol pentru ceilalți participanți, 21 de conducă-
tori auto. Acestora le-a fost suspendată exercita-
rea dreptului de a conduce autovehicule pe o 
perioadă de timp, conform legii. De asemenea, au 
fost oprite din a circula 16 autovehicule care nu 
prezentau siguranță pe drumurile publice. Astfel, 
certificatele de înmatriculare a 16 autovehicule au 
fost retrase până la remedierea problemelor con-
statate”, a mai declarat Adina Ciobanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean 
(IPJ) Iași.  

Zeci de infracțiuni au fost comise la Iași într-
o singură zi, iar controalele vor continua și în pe-
rioada următoare. 

Dragoș SAVIN

Zeci de infracțiuni au fost comise la Iași 
într-o singură zi. Polițiștii au intervenit 
în mai multe cazuri, sesizate prin 112


